



NAGPUR CITY POLICE COMMISSIONERATE

नागपूर शहर पोलीस आयुक्तालय

(पोलीस वार्तापत्र)

दिनांक २६.०५.२०२३ शुक्रवार

(अनोळखी मर्ग)

मृत इसमांची ओळख व नातेवाईकांचा शोध होणेबाबत :

१) **सिताबर्डी** :- दिनांक ०६.०१.२०२३ रोजी अंदाजे ७० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हे पो.स्टे. सिताबर्डी हद्दीत मोरभवन बस स्थानक समोर उड्डानपुलाखाली फुटपाथवर, नागपूर येथे बेशुध्द अवस्थेत मिळून आला असून त्यांना उपचाराकामी मेयो हॉस्पिटल येथे नेले असता तेथील डॉक्टरांनी त्यांना तपासून मृत घोषित केले. **मृतकाचे वर्णन** — रंग सावळा, चेहरा गोल, बांधा सडपातळ, केस पांढरे वाढलेले, दाढी मिशी काळी पांढरी वाढलेली, अंगात— निळा पांढरा शर्ट घातलेला होता.

२) **सिताबर्डी** :- दिनांक १५.१२.२०२२ रोजी अंदाजे ६५ ते ७० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हा पोलीस ठाणे सिताबर्डी हद्दीत गणेश टेकडी उड्डानपुलाखाली येथे बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यांना उपचाराकरीत मेयो हॉस्पिटल येथे नेले असता तेथील डॉक्टरांनी तपासून मृत घोषित केले. **मृतकाचे वर्णन** — रंग सावळा, चेहरा लांब, बांधा सडपातळ, केस समोरून टक्कल, साईडचे केस पांढरे वाढलेले, दाढी मिशी पांढरी वाढलेली, उंची ५ फुट, असून अंगात— मळकट रंगाचे हाफ शर्ट घातलेला होता.

३) **सक्करदरा** :- दिनांक १७.०४.२०२३ चे १८:३० वा चे सुमारास अंदाजे ५० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हा पो.ठाणे. सक्करदरा हद्दीत जाफरी हॉस्पिटल, समोर उमरेड रोड, नागपूर येथे अपघात होवून गंभीर जखमी अवस्थेत मिळून आला त्यांना उपचार कामी मेडीकल हॉस्पिटल ट्रामा सेंटर येथे नेले असता तेथील डॉक्टरांनी त्यांना तपासून मृत घोषित केले. **मृतकाचे वर्णन** — रंग सावळा, चेहरा लांबट, बांधा सडपातळ, केस काळे पांढरे, उंची ५ फुट ५ इंच, अंगात— निळया रंगाची हाफ टि शर्ट ज्यावर पिवळया स्काय ब्लू रंगाचे स्टीकर व त्यावर एक्सप्लोर असे नमुद आहे.

४) **धंतोली** :- दिनांक २४.०४.२०२३ चे रात्री ००.१५ वा चे सुमारास अंदाजे ४० ते ४५ वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हा पो.स्टे. धंतोली हद्दीत डॉ. कोकार्केकर चौक, लोकमत भवचे समोर, धंतोली येथे बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यास उपचार कामी मेडीकल हॉस्पिटल येथे नेले असता तेथील डॉक्टरांनी त्यांना तपासून मृत घोषित केले. **मृतकाचे वर्णन** — रंग—सावळा, बांधा सडपातळ, उंची ५ फुट ३ इंच, केस काळे पांढरे व वाढलेले, दाढी काळी पांढरी वाढलेली, असून अंगात— मळकट रंगाचे कोर्ट चे पांढरा लाईनिंग वाला व लाल रंगाचा फुल शर्ट व मळकट रंगाचा फुल पॅन्ट घातलेला होता.

५) लोहमार्ग :- दिनांक १०.०५.२०२३ चे १५.०० वा चे पुर्वी अंदाजे ५० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हे रेल्वे स्टेशन अजनी यार्ड परिसरात ब्रिजचे खाली ईलेक्ट्रीक पोल क्र. ए.आर./ई.एल/३० जवळ मृत अवस्थेत मिळून आला असून. मृतकाचे वर्णन — रंग— काळा, चेहरा लांबट, बांधा सडपातळ, उंची ५ फुट २ इंच, केस काळे वाढलेली, दाढी मिशी पांढरी वाढलेली, असून, कमरेत शेंदरी रंगाचा धागा बांधलेला.

६) कोराडी — दिनांक २८.०४.२०२३ चे २०.३० वा चे सुमारास अंदाजे ४५ वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी पुरुष इसम हे पोलीस ठाणे कोराडी हद्दीत चिंटु फॅमेली ढाबा, कोराडी नाकाचे बाजुला, शुक्लाजी चे बंद शेटरच्या शेड खाली मोकळ्या जागेत बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यांना उपचारासाठी मेयो हॉस्पिटल येथे नेले असता तेथील डॉक्टरांनी तपासून मृत घोषित केले. मृतकाचे वर्णन — रंग सावळा, चेहरा लांबट, बांधा मध्यम, केस काळे पांढरे, दाढी मिशी वाढलेली, अंगात— काळ्या रंगाचा फुल शर्ट त्यावर लाल रंगाची लाईनिंग असलेले व काळसर रंगाचा फुल पॅन्ट घातलेला होता.

७) लोहमार्ग :- दिनांक १३.०५.२०२३ रोजी २२.४० वा चे पुर्वी अंदाजे ३५ ते ४० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी महिला हया पोलीस ठाणे बोरखेडी येथे ४०० मी अंतरावर पोल क्र. ८०१/३३ ते ८०१/३५ जवळ ट्रेन न २०८५७ ने साई नगर शिर्डी एक्सप्रेस चे समोर आल्याने अपघातीरित्या मरण पावल्या. मृतकाचे वर्णन — रंग गेहुआ, चेहरा गोल, बांधा सडपातळ, उंची ५ फुट, असून अंगात— लाल रंगाचा चमकीला ब्लाउज व काळ्या रंगाची अंडरविअर घातलेल्या होता. दोन्ही हातात पिवळ्या धातुची एक एक बांगडी घातलेली होत्या.

८) सिताबर्डी :- दिनांक २७.०४.२०२३ रोजी अंदाजे ५० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी बेवारस पुरुष हे पो.ठाणे. सिताबर्डी हद्दीत एसबीआय बँक, रेल्वे स्टेशन समोरील फुटपाथवर बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यांना उपचाराकरीता मेयो हॉस्पिटल येथे नेले असता डॉक्टरांनी तपासून त्यांना मृत घोषित केले. मृतकाचे वर्णन — रंग सावळा, चेहरा गोल, बांधा मध्यम, उंची ५ फुट, केस पांढरे काळे समोरून टक्कल पडलेले, दाढी काळी पांढरी, अंगात— पांढरे रंगाची बनियान निळे नेव्ही ब्लू रंगाचे लोअर घातलेला होता.

९) यशोधरानगर :- दिनांक २६.१२.२०२२ चे ०६.०० वा चे सुमारास अंदाजे ३० ते ३५ वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी बेवारस पुरुष हे पो.ठाणे. यशोधरानगर हद्दीत विटा भट्टी चौक, येथुन रस्ता ओलांडत असता कोणीतरी अज्ञात वाहन चालकाने त्यांना धडक दिल्याने अपघात होवुन बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यांना उपचाराकरीता मेयो हॉस्पिटल येथे नेले असता डॉक्टरांनी तपासून त्यांना मृत घोषित केले. मृतकाचे वर्णन — रंग सावळा, चेहरा गोल, बांधा सडपातळ, उंची ५ फुट, केस काळे, अंगात— काळ्या रंगाची हाफ टि शर्ट व ज्यावर पांढरें रंगाचे पट्टे असलेले व निळ्या रंगाची जिन्स पॅन्ट व अंडरवेअर विटाकरी रंगाचा घातलेली होती.

१०) जुनी कामठी :- दिनांक १६.०५.२०२३ चे २०.०० वा चे सुमारास अंदाजे ५५ ते ६० वर्ष वयोगटातील एक अनोळखी बेवारस पुरुष हे पो.ठाणे. जुनी कामठी हद्दीत मोरेश्वर ठाकरे

यांचे शेतालगत खैरी कामठी या ठिकाणी बेशुध्द अवस्थेत मिळून आल्याने त्यांना उपचाराकरीता उपजिल्हा रूग्णालय कामठी येथे नेले असता डॉक्टरांनी तपासुन त्यांना मृत घोषित केले. **मृतकाचे वर्णन** — रंग सावळा, चेहरा चापट बांधा सडपातळ, उंची ५ फुट ४ इंच, केस काळे पांढरे समोरून टक्कल पडलेले, अंगात— मळकट पांढरा रंगाचा फुल शर्ट काळपट फुल पॅन्ट घातलेला होता.

